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Az utóbbi napok történéseinek igen furcsa egybeesése gondolatébresztő. 
Miután Nicuşor Dan államelnök a Nemzeti Liberális Párt tagját, Adrian 
Veșteát jelölte miniszterelnöknek, az új kormányalakítás során megkezdett 
tárgyalásokat követően a jelölést elutasította a PNL, az USR és az RMDSZ 
is. Az RMDSZ álláspontja szerint ugyanis fennáll annak a veszélye, hogy a 
Veștea-kormány beiktatásához a szélsőséges pártok, illetve az ezekből a 
pártokból kivált független képviselők szavazatára is szükség lenne, akikkel 
kizárt, hogy „egy hajóban evezzen” a magyar közképviselet. Így az említett 
álláspontok miatt kudarcra van ítélve a Veștea-kormányjelölés is. Közben 
különös egybeesés, hogy június 18-án hatósági felügyelet alá helyezték Cip-
rian Ciucut, Bukarest főpolgármesterét és a PNL első alelnökét, akit a DNA 
azzal gyanúsít, hogy kampánytámogatásért cserébe segített egy ingatlan-
beruházás engedélyeztetésében.  

Azt a Ciucut állították pellengérre, aki a PNL első alelnöke és Ilie Bolo-
jan legfontosabb szövetségese, a párt reformokat támogató csoportjának 
frontembere. Egy nappal később, június 19-én pedig Dominic Fritznek, az 
USR elnökének, Temesvár polgármesterének vették elő azt az ügyét, amely-
ben az ANI (Országos Összeférhetetlenségi Ügynökség) 2024-ben állapí-
totta meg, hogy Fritz összeférhetetlenségi helyzetbe került, amikor 2020-ban 
polgármesterként egy olyan városrendezési dokumentáció ügyében járt el, 
amelynek kedvezményezettjéhez egy olyan építész cége kapcsolódott, aki 
korábban 25 ezer lejjel támogatta a választási kampányát. Az ügyészek 60 
napos hatósági felügyeletet rendeltek el Ciucu ellen, míg Dominic Fritz,  
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Június 19–21. között a marosvásárhelyi vár adott otthont a ran-
gos Taste of Transylvania Boutique gasztronómiai és kulturális 
fesztiválnak. A hétvége folyamán 17 étterem szakácsa által ké-
szített különleges, ínyenc fogásokat kóstolhatott meg a nagyér-
demű. A fesztivál első marosvásárhelyi kiadása hatalmas sikert 
aratott.  

Remek időjárás jellemezte a fesztivál teljes időtartamát, ami a ki-
látogatók számában is megmutatkozott. Bár a délelőtt folyamán rend-
szerint kevesebben voltak, ottjártunkkor, szombat délután teltház 
fogadott. Mivel a kínálatban számos remek előadás és résztvevő sze-
repelt, így cikkünkben a teljesség igénye nélkül mutatjuk be a hétvége 
eseményeit.  

Továbbra is 
érvényben van az 
utcai takarításra 
vonatkozó szerződés  
Semmilyen intézkedés nem történt 
a szerződés felfüggesztésére vagy 
megszüntetésére vonatkozóan. 

2. 
Pénteken hivatalosan 
is megnyílt a 
Víkendtelep 
A zöldövezet és a játszóterek 
rendezetten várják a látogatókat, 
hasonlóan a sportpályákhoz, és a 
legtöbb vendéglő, illetve árus már 
pénteken nyitva volt. 

3.  

 

 
idejében 

megújítani 
előfizetését! 

Ha előfizet, biztosan 
kézhez kapja, 
olcsóbban, 
mint ha megvásárolná! 

Szeredai Vivien

Ne feledjeNe feledje

(Folytatás a 3. oldalon)



naptár

A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS! 
Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő  

hónapra a Népújság szerkesztőségében:  
Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám,  

2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között,  
szombat – vasárnap zárva.  Tel. 0265/268-854.

Pál István Szalonna és bandája  
a Csűrszínházban 

Június 27-én, szombaton 19 órától Pál István Szalonna és 
bandája tart koncertet a mikházi Csűrszínházban. Az ese-
ményen a szervezők a 100 éve született Kallós Zoltán nép-
rajzkutatóra emlékeznek. Helyfoglalás a 0744-394-186-os 
telefonszámon, jegyváltás a helyszínen. 

Zongora- és kamarazeneest  
a Kultúrpalotában 

Június 22-én, hétfőn 19 órától Leonard Buta zongoramű-
vész estjére kerül sor a Kultúrpalota Nagytermében. Az ér-
zékeny, virtuóz játékáról ismert művész Einojuhani 
Rautavaara-, Frédéric Chopin- és Isaac Albéniz-műveket 
játszik. 23-án, kedden 19 órától a Tiberius kamaraegyüttes 
játékát lehet meghallgatni a Kultúrpalota Kistermében. 
Meghívott: Dávid Tamás hegedűművész. Műsoron: Mo-
zart- és Edvard Grieg-művek. 

Marosvásárhely szobrai és szobrászai 
Június 24-én, szerdán 18 órától a marosvásárhelyi Ber-
nády Házban bemutatják dr. Madaras Sándor Marosvásár-
hely szobrai és szobrászai címmel összeállított albumát. A 
fotók készítésében közreműködött a marosvásárhelyi Marx 
József Fotóklub is. 

Nem múzsa! – csoportos kiállítás  
a Bernádyban 

A Bernády Ház ad otthont a Nem múzsa! című csoportos 
kiállításnak, amely hat erdélyi művésznő alkotásait mutatja 
be, közülük öt marosvásárhelyi származású, valamennyien 
a Kolozsvári Művészeti és Formatervezési Egyetem hall-
gatói voltak. Az alkotók különböző művészeti nyelveken és 
egyéni látásmódokon keresztül fogalmazzák meg gondo-
lataikat a női alkotói lét, az identitás, a társadalmi szerepek 
és a kortárs művészet kérdéseiről. 

Rendkívüli évadzáró hangverseny  
Június 25-én csütörtökön 19 órától a Kultúrpalota Nagyter-
mében rendkívüli évadzáró hangversenyt tart a Marosvá-
sárhelyi Állami Filharmónia. Vezényel: Remus Grama. Az 
est szólistái: Cristina Grigoraș szoprán, Erdős Róbert ba-
riton és György Levente bariton. A közönség egy sokszínű 
és látványos műsornak lehet részese, melyben G. Rossini, 
J. Brahms, I. Kálmán, D. Sosztakovics, C. Saint-Saëns, J. 
Offenbach, A. Piazzolla, G. Bizet, W. A. Mozart, J. Strauss 
II, P. Mascagni, D. Modugno, A. Dvořák, J. Strauss és P. I. 
Csajkovszkij művei csendülnek fel. Jegyek a Filharmónia 
jegypénztárában és online az Eventbook honlapján kap-
hatók. Kedvezményes jegyeket csak a Filharmónia jegy-
pénztárában lehet vásárolni. Helyfoglalás hétköznapokon 
a Filharmónia jegypénztáránál, a 0265/261-420-as telefon-
számon. 

Hírszerkesztő: Szer Pálosy Piroska 
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a Mentsétek meg Romániát Szövetség (USR) elnöke, aki-
nek pártja messzemenően támogatta a reformtörekvése-
ket, és nyilvánosságra hozta a PSD korifeusainak 
korrupciós összefonódásait, immár jogerős bírósági dön-
tés nyomán 2030-ig nem indulhat választott tisztségért.  

Közben valakik elindítottak egy álhírkampányt az 
RMDSZ ellen, ugyanis az összeesküvés-elméletet gyártók 
szerint állítólag Ilie Bolojan megállapodott Magyar Pé-
terrel a fekete-tengeri gázról, majd arra kérte, hogy hívja 
fel Kelemen Hunort, és győzze meg az RMDSZ-t a Veștea-
kormány elutasításáról, illetve olyan feltételezés is meg-
jelent, hogy Siegfried Mureșan európai parlamenti 
képviselő rávette az Európai Néppárt elnökét, Manfred 
Webert, hogy hívja fel Magyar Pétert, aki aztán Kelement 
kereste volna meg azért, hogy az RMDSZ ne szavazza 
meg a Veștea-kormány beiktatását. Az RMDSZ elnöke ha-
tározottan elutasította ezeket az állításokat, ugyanis 
arról, hogy az RMDSZ részt vesz vagy sem a Veştea-kor-
mányban, a Szövetségi Állandó Tanács háromórás vitát 
követően, titkos szavazással döntött, és ennek eredménye-
ként utasították el a támogatást.  

Mindezekre ráadás, hogy ugyancsak 19-én a buka-
resti ítélőtábla  úgy döntött, hogy visszahelyezi alapfokra 
az alkotmányos jogrend megbontásával (államcsíny 
szervezésével) vádolt Călin Georgescunak, Horațiu Pot-
rának és zsoldoscsapatának ügyét, mivel a bírák közül 
ketten háromszor is elhalasztották az ítélethozatalt, és 
egyikük tartózkodott, illetve kilépett a testületből, ezért 
egy új bíróval június 29-én újratárgyalják az ügyet, ami, 
ismerve a romániai jogszolgáltatás menetét, akár hóna-
pokkal is elhalaszthatja az ítélethozatalt.  

Költői kérdés, hogy ki intézkedett azért, hogy az emlí-
tett politikusok porosodó okiratait elővegyék, ugyanakkor 
módfelettien gyanús az a fajta diverziókeltés, amely 
szárnyra kelt az RMDSZ-ről. Ennek apró előjele volt ko-
rábban a Demeter András művelődési miniszter ellen elő-
kapott és nyilvánosságra hozott hangfelvétel.  

Bármi is történjen a következő napokban, ezek az egy-
beesések továbbra is jelzik és igazolják azt, ami most már 

kevésbé tűnik összeesküvés-elméletnek, hogy 1989 de- 
cemberében az egykori titkosszolgálati emberek a kato-
nasággal szövetkezve vették át a hatalmat, és évtizedeken 
át azon dolgoztak, hogy megerősítsék ezt, beférkőzzenek 
az államhatalom és a gazdaság kulcsfontosságú pozíció-
iba. Egyre nyilvánvalóbb, hogy a Nemzeti Megmentési 
Frontba bekerült egykori háttéremberek az időközben lét-
rejött PSD-be mentették át maffiaszerű kapcsolatrendsze-
rüket, amelyet továbbra is támogat a titkosszolgálat és a 
jogszolgáltatás. (Lásd a Recorder oknyomózó riportját.) 
Jelenleg a cél az, hogy a PSD kerüljön hatalomra, ha 
nem is első vonalban, de legalább háttérként (ahogy 
eddig is tették időnként hátralépve). Amúgy kormányala-
kítási lehetőségként felmerült Sorin Grindeanu jelölése 
is, csak a jelenlegi világpolitikai helyzetben zsenáns  
lenne számára, ha nyíltan támogatnák a szélsőséges 
 erők.  

A politikai csatározás – amelyből nagyon helyesen ki-
maradt az RMDSZ – szomorú vetülete, hogy az ingatag 
politikai helyzet miatt megnő az ország gazdasági kocká-
zata, ami azt jelenti, hogy átminősíthetik a gazdasági 
megítélést, ezért az államkassza hiányát pótló nemzetközi 
kölcsön kamata is megnő. Magyarán, többet kell majd fi-
zetni az állampolgároknak az országkölcsön visszaadá-
sáért, elhúzódhat a gazdasági helyzet, amibe kerültünk, 
s amelyből a Bolojan-kormány intézkedéseivel megpró-
bálta minél előbb kirángatni az országot.  

Az ideiglenes állapotnak azért is kell véget vetni, mert 
az Európai Parlamentben zajlik az EU-s 2028–2034-es 
időszakra szóló költségvetés tárgyalása, ahol 2000 milli-
árd euró sorsáról döntenek, és egyelőre nincs akivel ér-
demben tárgyalni Romániában, ugyanis az ügyvivő 
kormány nem hozhat döntéseket.  

Nem jelenthet előremozdulást e patthelyzetből az elő-
rehozott választás, ugyanis Romániában nincs törvény 
arra, hogy mi történik akkor, ha az államelnök feloszlatja 
a parlamentet. Persze, ha a többségi parlamenti képvise-
let ezt akarja, akkor kidolgozhat egy erre vonatkozó tör-
vénytervezetet, azonban – ismerve a hazai jogalkotás 
menetét – hónapokig is elhúzódna életbe léptetése. És 
ugye elméletileg emiatt is igencsak elhúzódna a jelenlegi 
válságos időszak.  

Furcsa időket élünk… 

A mélyállam üzenete
(Folytatás az 1. oldalról) 

 Benedek István

 Vajda György

PAULINA: a Paula továbbkép-
zése. Jelentése: kicsi vagy kis ter-
metű.  
ZOLTÁN: ősi magyar név, a török 
szultán szóból származik. Jelen-
tése: uralkodó, fejedelem. 

Tájékoztatott a Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal 
Továbbra is érvényben van  

az utcai takarításra vonatkozó szerződés  
Június 17-én a Marosvásárhelyi 
Polgármesteri Hivatal sajtóosz-
tálya tisztázta, hogy a június 5-
én kötött 91-es számú, utcai 
köztisztasági szerződés továbbra 
is érvényben van, és takarítják 
Marosvásárhely utcáit.  

A szerződés odaítélése közvetlen 
tárgyalásos eljárással, előzetes közzé-
tétel nélkül történt. Az eljárással kap-
csolatban két cég – nevezetesen a 
Sylevy Cleaning és a Brantner – kifo-
gásokat nyújtott be az Országos Köz-
beszerzési Jogorvoslati Tanácshoz 
(CNSC). A tanács helyet adott az 
óvásnak, és érvénytelenné nyilvánítja 
a Marosvásárhelyi Polgármesteri Hi-
vatal Közterületfenntartó Igazgató-
sága által szervezett közvetlen 
tárgyalásos, előzetes közzététel nélküli 
procedúrát az utcai köztisztasági szer-
ződés megkötésére.  

A város közleménye szerint Maros-
vásárhely részt vett az eljárásban, és a 
törvényes határidőn belül elküldte ál-
láspontját, valamint a kért dokumen-
tumokat. 

Az óvásokat elbíráló tanács 
(CNSC) döntését Marosvásárhely a 
kiközléstől számított 10 napon belül 
támadhatja meg a bíróságon. A város 
fenntartja a jogot, hogy éljen ezzel a 

jogi lehetőséggel. A Brai Cata köztisz-
tasági szolgáltató jelenleg az érvény-
ben levő szerződés alapján végzi az 
utcai köztisztasági szolgáltatást. Ők 
nem kaptak értesítést az eljárásról, és 
nem vettek részt félként a CNSC eljá-
rásában.  

A Marosvásárhelyi Polgármesteri 
Hivatal szerint a 2026.06.05./91. 
számú szerződést a jogszabályok be-
tartásával írták alá, ami továbbra is ér-
vényben van.  

A június 17-i polgármesteri hivatali 
közleményben azt ígérték, hogy a to-
vábbi fejleményekről a nyilvánosságot 
folyamatosan tájékoztatni fogják. Június 
19-én, péntek délben a hivatal sajtóosz-
tálya megerősítette, hogy nincs újabb 
fejlemény, semmilyen intézkedés nem 
történt a szerződés felfüggesztésére 
vagy megszüntetésére vonatkozóan, az 
utcai köztisztasági szolgáltatásokat 
pedig megszakítás nélkül biztosítják 
Marosvásárhelyen. (mezey)  

Illusztráció Fotó: Nagy Tibor (archív)
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A fesztivál területére belépve elő-
ször a PPC által biztosított Öröm-
főzde-stúdióval (Joy Cooking by 
PPC) találkozhattak a látogatók. A 
konténerekből kialakított mobil 
konyhában számos séf és főzőasz-
szony tartott tudástárszélesítő elő-
adást, ahol egy-egy ételen keresztül 
bemutatták saját elképzelésüket a 
gasztronómia világáról. A főzést ille-
tően a szervezőknek egyetlen kikö-
tése volt: kizárólag olyan 
alapanyagokat lehetett használni, 
amik megtalálhatók Erdélyben. Ez 
azt is eredményezte, hogy a háziasz-
szonyok és séfek egymás szomszéd-
ságában ugyanazokból a termé- 
kekből készítettek autentikus recep-
teket és kortárs, izgalmas fogásokat. 

A rendezvény ötletgazdája, 
Trucza Adorján a sajtónak nyilat-
kozva kiemelte, hogy számukra az 
őszintén elkészített étel ugyanazt 
képviseli, függetlenül attól, hogy 
egy máréfalvi háziasszony vagy egy 
Michelin-csillagos étterem séfje 
főzi meg. Hangsúlyozta, hogy a 
fesztiválsorozat egyik legfontosabb 
mondanivalója, hogy a konyhában 
mindenkinek van helye. Kiemelte 
továbbá, hogy elsősorban mozga-
lomként gondolnak a Taste of 
Transylvaniára, ami összefűzi azt a 
három elemet – a vendéglátót, a fo-
gyasztót és a termelőt –, aminek 
szorosan együtt kell működnie 
ahhoz, hogy az erdélyi gasztronó-
mia organikusan tudjon fejlődni.  

A fesztivál kiemelt résztvevője 
volt Rácz Jenő Michelin-csillagos 

séf és párja, Rácz-Gyuricza Dóra, 
akik szombat este 19 órától élő fő-
zőshow-val kedveskedtek a jelenlé-
vőknek. A páros, amely először 
főzött együtt közönség előtt mint 
férj és feleség, egy élesztőesszen-
ciás, pirított árpagyöngyrizottót ké-
szített az Örömfőzdében, amit 
kacsamellel tálaltak. A PPC Lounge 
tökéletes rálátást biztosított a nagy 
kivetítőre, a kényelmes babzsákok-
ból több tucat érdeklődő követte fi-
gyelemmel, ahogy közérthetően, 
lépésről lépésre vezették a főzési 
folyamatot, vidám, kötetlen hangu-
latot teremtve. A séfek többek kö-
zött hangsúlyozták, hogy nem kell 
félni a konyhától, bárki bátran ki-
próbálhat bármilyen receptet, mert 
„nincs olyan, hogy elrontott menü, 
csak szándékos újragondolás”.  

A 400 éves recept 
A fesztiválon többen is vannak, 

akik évek óta állandó résztvevőnek 
számítanak. Az egyik kiemelkedő 
személyiség közülük Ilonka Rozá-
lia, akit mindenki csak Róza mama 
néven ismer. Amíg híres lepényei 
sültek az Örömfőzde mellett felállí-
tott házikójában, a szakácsnő csil-
logó szemekkel mesélt lapunknak 
arról, hogyan is indult el konyhai 
pályafutása.  

– Vakációban sok időt töltöttünk 
az unokatestvéreimmel a nagyma-
mánknál, aki 1900-ban született. 
Nem számított, hogy épp hányan 
voltunk ott, nagymamám a sok gye-
reknek is mindig tudott valamit enni 
adni. Én voltam a legnagyobb lány 
unoka, és mivel nagyon sokat vol-

tam nála, így lassacskán megtanul-
tam és megkedveltem a főzést, amit 
mai napig ugyanolyan szeretettel 
csinálok – mondta.  

Különleges, 400 éves szász re-
cept alapján készült túrós lepénye 
azonban nem a nagymamától, 
hanem a szülőfalujából szárma- 
zik.  

– Otthon Máréfalván mindig is 
sütöttek lepényt. Én 13 éves voltam, 
amikor megtanultam kenyérlepényt 
sütni, azóta kisebb-nagyobb sike-
rekkel készítem. Szoktam néha kí-
sérletezni új receptekkel, de az 
autentikus fogásokat szeretem a 
legjobban – mondta, majd nevetve 
hozzátette, hogy bár a túrós lepény-
ben nincs hús, a székelyek akkor 
igazán boldogok, ha hús is kerül az 
étel mellé.  

Medvezsír és békacomb a város 
szomszédságából 

Tovább haladva egyre nagyobb 
tömegbe keveredtünk, a házikók 
előtt izgatottan álltak sorban az ér-
deklődők, hogy megízlelhessék a 
kiválasztott ínyenc falatokat. Az 
egyik leghosszabb sor a Haller-kas-
tély butikja előtt kígyózott, akik a 
fesztivál egyik legkülönlegesebb 
fogását hozták el. Fóris Kinga, a 
kastélyszálló társtulajdonosa la-
punknak elmondta, hogy mivel nem 
hagyományos vendéglátó egység-
ként gondolnak magukra, ezért sze-
rettek volna egy extrémebb 
menüvel kedveskedni a látogatók-
nak. Így született meg a sörös bun-
dában sült békacomb ötlete, amit 
házi szalmakrumplival, citromos-
fokhagymás majonézzel és almás-
kapros káposztasalátával tálaltak. 
Kiemelte, hogy a fogást a népme-
sék, illetve a kastély iránti szeretete 
inspirálta, és nem várt sikert aratott, 
így ezután az étlapjuk állandó 
eleme lesz.  

– Arra számítottunk, hogy az új-
ragondolt pörköltünk, vagyis a pap-
rikás rókagombával, sült paprikás 
burgonyapürével és savanyított ró-
kagombával tálalt tarkamarhakro-
kett lesz a vendégek kedvence, 
azonban kellemesen csalódtunk, 
mert nagyon sokan rendeltek béka-
combot. Az emberekben van fantá-
zia, szívesen próbálnak ki új 

ételeket, aminek én nagyon örülök, 
hiszen éppen erről szól ez a feszti-
vál – mondta.  

A tervek között szerepelt to-
vábbá egy medvehúsos szendvics 
is, azonban ez az ötlet meghiúsult, 
mivel az elmúlt napokban nem lőt-
tek medvét a környéken, így a láto-
gatóknak „be kellett érni” a 
medvezsíros kenyérrel, ami Fóris 
Kinga szerint remek kezdés azok-
nak, akik még nem ettek medvét.  

Mi köze a sajtnak  
a kürtőskalácshoz? 

A bódék szomszédságában bo-
rozó, beszélgető, vidám társaságok 
között sétálva semmivel össze nem 
téveszthető illat furakodott be az or-
runkba: a kürtőskalács édes aro-
mája, amitől azonnal összefut a nyál 
az ember szájában. A Simon család 
standjához érve érdekes felfedezést 
tettünk, a kínálatban ugyanis szere-
pelt a sajtos kürtőskalács is, így rög-
tön utánajártuk a termék 
eredetének. Simon Julianna, a csa-
lád tagja elmondta, hogy a különle-
ges kalácsot a székelyföldi Arkäse 
sajtmanufaktúrával közösen álmod-
ták meg, akik svájci technológiával 
készítenek Raclette típusú (félke-
mény, jól olvadó sajt – a szerk.) saj-
tokat. A lángos tésztára tekert, 
ropogósra sülő sajtos fogás így a tö-
kéletes választássá vált azok szá-
mára, akik a sós ízeket kedvelik 
jobban. Simon Julianna kiemelte, 
hogy bár egy véletlenszerű találko-
zásról van szó a két vállalkozás kö-

zött, mégis tökéletes példája annak, 
hogy a „véletlenekből készülnek a 
legjobb ételek”.  

– Közel négy éve készítjük ezt a 
fogást, és bár még mindig sokan 
meglepődnek, amikor meglátják az 
étlapon, mégis egyre többen bátor-
kodnak megkóstolni. Vannak ven-
dégeink, akik rendszeresen 
visszajárnak érte, az eladási aránya 
pedig lassacskán vetekedik az édes 
kalácsokéval – mondta.  

A család jóvoltából a hétvége fo-
lyamán a gyerekek is kipróbálhatták 
a kürtőskalács-készítés csínját-bín-
ját, a program pedig rengeteg szor-
gos kezű kis szakácsot vonzott. 
Simon Julianna kiemelte, hogy 
azáltal, hogy a kicsik beleláthatnak 
a finomság elkészítésébe, rájönnek, 
hogy nem is olyan egyszerű munka, 
30 fokban dolgozni a szén mellett 
pedig nem leányálom. Mindezek el-
lenére büszkeséggel tölti el a gyere-
keket, amikor kézbe vehetik a 
végterméket, amiért saját kis keze-
ikkel dolgoztak meg.  

A programok vasárnap is folyta-
tódtak, az érdeklődés a zárónapon 
se hagyott alább. Az elfogyasztott 
ételek aránya és a hétvége folyamán 
kilátogató több száz vendég bebizo-
nyította, hogy Marosvásárhelyen 
igenis van igény gasztrofesztiválra, 
hiszen a kicsik és nagyok ugyan-
olyan lelkesen kóstolják a béka-
combot, mint a nagymama 
lepényét. Reméljük, hogy a Taste of 
Transylvania jövőre is visszatér vá-
rosunkba. 

Hatalmas sikert aratott a Taste of Transylvania
(Folytatás az 1. oldalról) 

Forrás: Taste of Transylvania Facebook-oldala

Pénteken hivatalosan is megnyílt a Víkendtelep 
Június 19-én reggel 9 órakor 
megnyitott Marosvásárhely 
egyik legnépszerűbb szabad-
idős központja, a Víkendtelep, 
majd 17 órától a hivatalos sze-
zonnyitóra is sor került, ahol 
felléptek a Dudance by Csilla 
és a Navarra Dance táncosai, 
illetve a FUNKorporation és a 
Sarmale Reci zenekarok. 

Nagy-Bodó Szilárd 

Péntek délután már érezhető 
volt, hogy valami kezdődik a Ví-
kendtelepen, többen a sportpályá-
kon voltak, és az akkor félig 
feltöltött medencék körül is lehetett 
látni embereket, igaz, ott még nem 
voltak olyan sokan. 

Hiába az amúgy is késői sze-
zonnyitó, vannak még hiányossá-
gok a Víkendtelepen, ilyenek 
például a csúszdák, amelyek pénte-
ken még nem működtek, illetve egy 
érdekes képet festett az is, hogy a 
medencék nem voltak egészen fel-
töltve. A kisebbek számára pedig 
egy szomorú fejlemény, hogy a régi 

csúszda, amit sokan ceruzának ne-
veztek, az állapota miatt le lett 
bontva, a körülötte lévő medencé-
ben pedig még folynak valamilyen 
munkálatok, így arra nagy valószí-
nűséggel kár számítani, hogy azt 
feltöltik vízzel az idei szezonban. 

Ugyanakkor vannak pozitívu-
mok is. A zöldövezet és a játszóte-
rek rendezetten várják a látogatókat, 
hasonlóan a sportpályákhoz, és a 
legtöbb vendéglő, illetve árus már 
pénteken nyitva volt, továbbá a kö-

zösségi médiába felkerült képek ta-
núsága szerint vasárnapra a meden-
cék feltöltése is befejeződött. A 
fürdőzők biztonságára is odafigyel-
nek a Víkendtelepen: úszómester 
felügyeli a fürdést. 

Ami pedig a szezonnyitó rendez-
vényt illeti: bár sem a város, sem a 
Marosvásárhelyi Kulturális, Művé-
szeti és Szabadidőközpont vezetői 
nem képviseltették magukat, a ren-
dezvény önmagában rendben volt, 
bár nem voltak sokan a nézőtéren. 

A gyermekek táncelőadása alatt 
még voltak emberek, illetve néhány 
fürdőző is közelebb ment a színpad-
hoz a zene hallatára, de a gyer-
mekek fellépése után a legtöbben 
elmentek a rendezvényről, pedig 
volt ugrálóvár és gyermekfoglalko-
zások is. A FUNKorporation kon-
certjének kezdetén már érezhetően 
kevesebben voltak. 

A Víkendtelep idei kései nyitását 
a városvezetés az országos költség-
vetés elfogadásának csúszásával 
magyarázza. Most azonban már 
nyitva van a szabadidős helyszín, 

amely keddtől vasárnapig 9 és 20 
óra között várja a látogatókat, hét-
főn takarítás és karbantartás miatt 
zárva lesz a komplexum. Az idei 
belépőjegy felnőtteknek 30 lej, 
gyermekeknek 15 lej, a marosvásár-
helyi lakosok 25%-os kedvezményt 
kapnak, a nagycsaládosok számára 
pedig továbbra is ingyenes a belé-
pés. A nyitástól a csónakázó is hasz-
nálható. Bízzunk benne, hogy az 
idei szezonban az időjárás is a Ví-
kendteleppel fog tartani, hogy 
minél többen élvezhessék annak kí-
nálatát.

Forrás: a marosvásárhelyi Víkendtelep Facebook-oldala

2026. június 22., hétfő                                                                                                          AKTUÁLIS                                                                                                             NÉPÚJSÁG●3



1425.Szerkesztette: Farczádi Attila

Az első barátságos mérkőzés félkész keretekkel 
Bálint Zsombor 

Egy hónappal a labdarúgó Szu-
perliga rajtja előtt a felkészülési 
időszak első barátságos mérkőzésén 
találkozott a Sepsi OSK és az FK 
Csíkszereda. Fogalmazhatnánk 
közhelyesen, hogy a vezetőedzők a 
teljes keretnek lehetőséget biztosí-
tottak, ez azonban nem lenne teljes 
egészében igaz. A Sepsi OSK-nál 
ugyanis nem léptek pályára azok a 
játékosok, akik jelenleg még a ke-
retben vannak ugyan, de Ovidiu 
Burcă vezetőedző már jelezte, hogy 
nem számít rájuk, mint Oroian, de 
Kamps vagy Cmiljanić. Szintén 
nem játszott Tamm, Sigér és Aga-
nović, esetükben nem tudjuk, hogy 
ennek kizárólagos oka, hogy sérül-
tek, vagy szintén nem számítanak 
rájuk. Egyébként a felállás szinte 
alig különbözött a másodosztályos-
tól, csupán Lazar és a második fél-
időben Vătăjelu volt az újdonság, 
arról pedig nincs információ, hogy 
a múlt héten leigazolt Doru Andrei 
miért nem lépett pályára. A második 
félidőben a csapat kétharmadát fia-
talok alkották, közöttük a kölcsön-

ből visszatérő Ghimfuș és Nistor, de 
ez is jelzi, hogy még számos poszt 
duplázásra vár. 

Az FK Csíkszeredánál Szabó Ist-
ván vezetőedző a két félidei felállí-
tást kiegyenlítettebben állította 
össze, inkább az elsőben léptek pá-
lyára új játékosok, amikor a Sepsi 
OSK két találata is született, mind-
kettő Oberlin lévén. Emellett még 
kétszer betaláltak a házigazda 
szentgyörgyiek, ám ezeket les miatt 
nem adták meg a játékvezetők. A 
második félidőben megfordultak az 
erőviszonyok a pályán, ám érvé-
nyes gól több már nem született, ez-
úttal az FK-n volt a sor, hogy lesből 
találjon be. 

Az FK Csíkszeredánál nem lé-
pett pályára Anderson Ceará, aki-
nek a szerződése aláírását egy 
nappal korábban tagadta meg a 
FCSB, noha a klubok megegyeztek. 
Az egyetlen akadály az lehetett 
volna, hogy a játékos nem megy át 
az orvosi vizsgán, így a bukarestiek 
erre hivatkoztak, ám sajtóforrások 
szerint Gigi Becali, a FCSB tulaja, 
némi pénzen különbözött össze a já-
tékos ügynökével. Ez viszont jogi-

lag nem lett volna elég a szerződés 
felmondásához. Az FK Csíkszereda 
szerint Andersonnak az égvilágon 
semmilyen egészségügyi problé-
mája nincs (lásd keretes hírünket – 
a szerk.). A labdarúgót a szerződése 
így továbbra is az FK Csíkszeredá-
hoz köti, ám ez még nem garancia 
arra, hogy marad is a klubnál. 

A Sepsi OSK június 23-ától jú-
lius 4-éig Bulgáriába utazik edzőtá-
borba. Itt június 26-án az 
északmacedón FK Szileksz Kra-
tovo, június 29-én a koszovói baj-
nok FC Drita, míg július 3-án a 
bolgár másodosztályú FK Hebar 
lesz az ellenfél. A bajnoki rajt előtt 
még egy felkészülési mérkőzés vár 
a csapatra, a Kolozsvári CFR ellen. 

Megkapta a 
versenyengedélyt  

az FC ASA 
 
Egy hónap hallgatás után osztott meg ismét hiva-

talos információt az FC ASA 2. ligás labdarúgócsa-
pata. Ezalatt számos találgatás látott napvilágot, 
többen azt állították, hogy a jogelőd Nyárádtői Uni-
reával fennálló anyagi jellegű jogvita miatt azt koc-
káztatják, hogy a sportági szövetség nem engedi őket 
rajthoz állni az új idényben. Most azonban hivatalo-
san is közölték, hogy megvan a versenyengedély, in-
dulhat az idény előkészítése.  

Épp időben, hisz a versenynaptár szerint augusztus 
1-jén rajtol a 2. liga új idénye is, azaz a napokban 
meg kellene kezdeni a felkészülést, és jelenleg a ko-
rábban közöltek értelmében mindössze hét játékos-
nak van szerződése az új idényre. Egyelőre öt játékos 
távozását jelentették be. Cruceruról már régen tud-
tunk, arról is, hogy Rotund kölcsönszerződése lejár. 
Távozik továbbá Bejan, Ganea és Manea is. Más for-
rásból Oltean távozásáról tudunk még. 

Arról nem számoltak be, hogy az indulási jog 
megszerzése összefügg-e azzal, hogy sikerült kie-
gyezni Nyárádtővel, vagy ez attól független, és a jogi 
konfliktus ettől függetlenül megmarad, azt azonban 
ígérték, hogy hamarosan újdonságokkal jelentkeznek, 
ami a keretet és a felkészülés menetét illeti. (bálint)

Európai kupasorsolás: 
kialakult a magyar  

és a román csapatok útja 
Az Európai Labdarúgó Szövetség kisorsolta a 2026–2027-

es idény első két selejtezőkörének párosításait, így a magyar 
és a román klubcsapatok is megismerték lehetséges ellenfele-
iket a nemzetközi kupaporondon. 

A Bajnokok Ligájában a román bajnok CSU Craiova a fe-
hérorosz ML Vitebszk ellen kezdi szereplését. Továbbjutás ese-
tén a boszniai Borac Banja Luka és a bolgár Levszki Szófia 
párharcának győztesével találkozik a második körben. A ma-
gyar bajnok ETO FC az izlandi Víkingur Reykjavík ellen lép 
pályára, siker esetén pedig az izraeli Hapoel Beer-Seva vár rá. 
Mindkét együttes számára nyitva marad a Konferencialiga felé 
vezető út, amennyiben búcsúzna a BL-selejtezőben. Ebben az 
esetben a Craiova a Kairat Almaty – Sutjeska Nikšić párharc 
vesztesével mérkőzik meg, míg az ETO a KÍ Klaksvík – Atert 
Bissen összecsapás vesztese ellen folytathatja. 

Az Európa-ligában a Kolozsvári FC Universitatea a Dinamo 
Kijív ellen harcolhatja ki a továbbjutást, míg a Magyar Kupa-
győztes Ferencváros a szerb FK Vojvodinával találkozik. A 
zöld-fehérek siker esetén a holland FC Twentével mérkőznének 
meg a következő fordulóban, míg búcsú esetén a Fradi átkerülne 
a Konferencialigába, ahol a holland óriás, az AFC Ajax várna 
rá. A Kolozsvári U-nak sem lenne könnyebb dolga: továbbjutás 
esetén a PAOK Szaloniki lehet a második ellenfél, míg ha a pár-
harc vesztese lesz, akkor a norvég Brann Bergen vár majd rá. 

A Konferencialigában a Kolozsvári CFR 1907 az örmény 
FC Alashkert és a kazah FC Elimai párharcának győztesével 
csap össze, míg a FCSB a lett FK Auda ellen kezdi szereplését. 
A Paks nehéz ellenfelet kapott a görög Panathinaikosz szemé-
lyében, a Debreceni VSC pedig a máltai Marsaxlokk FC és az 
örmény FC Pyunik párharcának győztesével találkozik. 

A Konferencialiga második selejtezőkörének mérkőzéseit 
július 23-án és 30-án rendezik.

Fotó: UEFA

Fotó: a Sepsi OSK közösségi oldala

A Sparta Prágához szerződött Hegyi Krisztián 
A cseh bajnok AC Sparta Prága szerződtette a magyar U21-es válo-

gatott korábbi kapusát, Hegyi Krisztiánt. A prágai klub sportigazgatója, 
Tomáš Rosický elmondta, több jelölt közül választották ki a 23 éves há-
lóőrt. Hegyi 16 évesen került a West Ham akadémiájára, majd kölcsön-
ben szerepelt a többi között a Stevenage FC, az FC Den Bosch, a 
Motherwell FC, a Debreceni VSC és az MTK Budapest színeiben. A 
Sparta kapusedzője, Daniel Zítka szerint a magyar játékos fiatal, ambi-
ciózus, és már most megfelel a klub elvárásainak. Hegyi Prágában ismét 
együtt játszhat korábbi MTK-s csapattársával, Vitályos Viktorral.

Styles Callum 2030-ig szerződést hosszabbított  
a West Bromwich Albionnal 

A magyar válogatott Styles Callum szerződést hosszabbított az angol 
másodosztályban szereplő West Bromwich Albion labdarúgócsapatával. 
A középpályás 2030-ig érvényes kontraktust írt alá. A 31-szeres válo-
gatott játékost a legutóbbi idényben a szurkolók és a csapattársai is a 
WBA legjobbjának választották.  

A gárda 21. lett a májusban zárult bajnoki évadban, így éppen meg-
őrizte tagságát a Championshipben. Styles összesen 47 mérkőzésen lé-
pett pályára, ebből 45 alkalommal a bajnokságban. 

Belgiumba igazolt a FCSB csapatkapitánya 
A belga labdarúgó-bajnokság ezüstérmeséhez, a Royale Union Saint-

Gilloise együtteséhez szerződött a FCSB csapatkapitánya, Darius Olaru. 
A 28 éves középpályás hat és fél évet töltött a bukaresti klubnál, ahol 
257 tétmérkőzésen lépett pályára, 63 gólt szerzett, és 41 gólpasszt adott. 
Olaru két bajnoki címet, egy Románia-kupát és két Szuperkupát nyert 
a FCSB színeiben. Az új klubja 2030 nyaráig szóló szerződést kötött 
vele. A román válogatott futballista elmondta, régóta várta az átigazo-
lást, és reméli, hogy tapasztalatával segítheti a belga együttest újabb 
trófeák megszerzésében. (F.A.)

Jegyzőkönyv 
Barátságos labdarúgó-mérkőzés: Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK – FK 

Csíkszereda 2-0 (2-0). 
Sepsi OSK: Lazar – Oteliță, Dobrosavlevici, Vîrtej, Vianna, Păun, 

Matei, Batzula, Oberlin, Heras, Mawa. Cserék: Gyenge, Bartha – Vă-
tăjelu, Păcurar, Brădeanu, Silaghi, Cîmpean, Cantauz, Ghimfuș, Truță, 
Davordzie, Nistor. 

FK Csíkszereda: Pap – Trif, Hegedűs, Szabó, Iosif, Bota, Nyitra, 
Veres, Dolny, Novelli, Eppel. Cserék: Simon, Deáky – Pászka, Papp, 
Csürös, Palmeș, Bödő, Tajti, Kleinheisler, Szalay, Czékus,  Tóth-Pál. 

Gólszerző: Oberlin (13., 44.).

Csíkszeredai bírálatok Ceará 
meghiúsult átigazolása miatt 

Az FK Csíkszereda vezető-
sége élesen bírálta az FCSB-t, 
miután meghiúsult Anderson 
Ceará átigazolása a bukaresti 
klubhoz. A fővárosiak szerint a 
brazil középpályás az orvosi vizs-
gálatok során kiderült térdproblé-
mák miatt nem felelt meg, ezt 
Mihai Stoica ügyvezető is meg-
erősítette. A csíkszeredai klub el-
nöke ugyanakkor azt állítja, hogy 
Ceará egészséges, és az FCSB ré-
széről „teljes elegancia- és jómo-
dorhiányról” árulkodik, hogy 
sérültként állítják be a játékost. 
Az FK Csíkszereda kluborvosa, 
Hegyessy Loránd szerint a futbal-
lista térdében legfeljebb egy kró-
nikus elváltozás található, amely 
nem akadályozza a versenyszintű 
játékban. Ceará vasárnap vissza-
tért Csíkszeredába, így csatlako-
zik a csapat nyári fel- 
készüléséhez. (F.A.) 
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VAR-dráma és történelmi pillanat:  
Kovács István a vb 1000. meccsén debütált 

Különleges és sporttörténelmi mérkőzésen kezdhette el vi-
lágbajnoki szereplését Kovács István: a nagykárolyi játékve-
zető a Japán – Tunézia csoporttalálkozón fújhatta a sípot, 
amely éppen az 1000. vb-meccs volt, neki pedig az első kö-
zépbírói közreműködése a döntő tornán (a 2022-es katari tor-
nán nyolc találkozón „csak” a negyedik játékvezető szerepét 
tölthette be.). 

Kovács István korábban mindhárom UEFA-klubsorozat 
döntőjét vezette: a Konferencialiga 2022-es, az Európa-liga 
2024-es és a Bajnokok Ligája 2025-ös fináléjában fújta a 
sípot. A Nemzetközi Labdarúgó Szövetség (FIFA) elismerés-
ként jelölte a mostani feladatra, az 1000. meccs alkalmából 
pedig jubileumi felszerelést is készítettek. 

A találkozó már a kezdéstől magas tempót hozott, a japá-
nok gyorsan fölénybe kerültek, és Daichi Kamada korai ta-
lálatával már a 4. percben megszerezték a vezetést. A 
mérkőzés egyik legfontosabb és legvitatottabb jelenete ebben 
a szakaszban történt, amikor Takehiro Tomiyasu lövésénél a 
labda a kapus, Aymen Dahman közbeavatkozása után rend-
kívül közel járt a gólvonalhoz, a játékvezető pedig nem tudott 
azonnal dönteni. 

Kovács István a szituációban higgadtan járt el, nem vál-
lalt kockázatot, és azonnal a videóbíró segítségét kérte 
annak megállapítására, hogy a labda teljes terjedelmével át-
haladt-e a gólvonalon. A VAR-vizsgálat végül kimutatta, 
hogy mindössze néhány milliméter hiányzott ahhoz, hogy 
a japánok újabb gólt szerezzenek, így a találatot nem adták 
meg.  

A játékvezetői teljesítmény kapcsán külön érdekesség, 
hogy Kovács István meglepően visszafogott volt a fegyelme-
zésben, a szokatlanul feszes és sok párharcot hozó mérkőzé-
sen egyetlen sárga lapot sem mutatott fel, bár több mint húsz 
szabálytalanság történt. Ez különösen figyelemre méltó 
annak fényében, hogy a romániai bíró korábban gyakran szi-
gorúbb felfogásban vezette mérkőzéseit. A mostani vb-talál-
kozón azonban végig hagyta folyni a játékot, és csak a 
legszükségesebb pillanatokban avatkozott közbe, ami illesz-
kedett a FIFA által elvárt, játékot előtérbe helyező szemlélet-
hez. 

Az emlékezetes mérkőzésen a nagykárolyi bíró  
munkáját Mihai Marica és Tunyogi Ferencz segítette asz-
szisztensként.

VB-2026: fordulatos második kör, már több búcsúzó  
és biztos továbbjutó is van 

A világbajnokság csoportküzdelmeinek 
második fordulója több helyen is fordulatos 
hajrákat, hazai és favoritgyőzelmeket, vala-
mint meglepő kiállításokat hozott. Több csa-
pat bebiztosította továbbjutását, vagy a 
kvalifikáció küszöbére került, illetve vannak 
már biztos búcsúzók is. A társházigazdák 
(Mexikó, Kanada, Egyesült Államok) egya-
ránt nyertek, a brazilok és hollandok maga-
biztosan hozták a kötelezőt, Japán és 
Németország fontos győzelmet aratott, míg 
Tunézia és Törökország már biztosan kiesett. 
Számos mérkőzést egy-egy korai gól vagy 
kapusbravúr döntött el, több találkozón pedig 
a hosszabbítás vagy a hajrá hozta meg a 
végső fordulatot. Összefoglaló. 

A csoport: 
* Csehország – Dél-Afrika 1-1 (1-0) 
A csehek már a 6. percben vezetést szerez-

tek Michal Sadílek góljával, de ezt követően 
fokozatosan a dél-afrikaiak kerültek fö-
lénybe. Az afrikai együttes a 83. percben egy 
vitatott kezezés után megítélt büntetőből 
egyenlített, Teboho Mokoena értékesítette a 
tizenegyest. Csehország így a nyitóforduló-
hoz hasonlóan ismét elveszítette előnyét, és 
a továbbjutási esélyei érdekében a zárókör-
ben már győzelmi kényszerben lép pályára 
Mexikó ellen. 

* Mexikó – Dél-Korea 1-0 (0-0) 
A társházigazda elsőként biztosította he-

lyét a világbajnokság egyenes kieséses sza-

kaszában, miután első két mérkőzését egya-
ránt megnyerte. A kevés helyzetet hozó má-
sodik találkozójuk egyetlen gólját Edson 
Romo szerezte az 50. percben, miután a dél-
koreai kapus hibázott egy beívelésnél. Az 
ázsiai együttes a hátralévő időben megpróbált 
komoly nyomást gyakorolni ellenfelére, de 
nem sikerült egyenlítenie. Mexikó hat ponttal 
vezeti a csoportot, míg a dél-koreaiak három 
ponttal várják az utolsó fordulót. 

B csoport: 
* Svájc – Bosznia-Hercegovina 4-1 (0-0) 
A svájci válogatott sokáig nem talált rést 

a szervezetten védekező bosnyák csapaton, 
de az utolsó negyedórában felőrölte ellenfe-
lét. A mérkőzés fordulópontját a csereként 
beállt Manzambi gólja, valamint Muharemo-
vic kiállítása jelentette, ami után a svájciak 
gyorsan eldöntötték az összecsapást. Man-
zambi két gólt szerzett, mellette Vargas és 
Xhaka is betalált, míg a bosnyákok részéről 
Mahmic volt eredményes. A négy ponttal álló 
Svájc nagy lépést tett a továbbjutás felé, míg 
Bosznia-Hercegovina egy ponttal várja a zá-
rófordulót. 

* Kanada – Katar 6-0 (3-0) 
A társházigazda Kanada története első vi-

lágbajnoki győzelmét aratta Vancouverben 
Katar ellen. A juharlevelesek már az első fél-
időben háromgólos előnyre tettek szert, köz-
ben a katariak egy kiállítás miatt 

emberhátrányba kerültek, majd a szünet után 
újabb piros lapot kaptak. Jonathan David 
mesterhármast szerzett, de betalált Cyle Larin 
és Saliba is, emellett egy öngól is segítette a 
hazaiakat. A négy ponttal álló Kanada ezzel 
nagy lépést tett a továbbjutás felé, míg Katar 
két forduló után egy ponttal várja a zárómér-
kőzést. 

C csoport: 
* Skócia – Marokkó 0-1 (0-1) 
Már a 2. percben megszületett a mérkőzést 

eldöntő találat: Szaibari éles szögből volt 
eredményes. A skótok a folytatásban fokoza-
tosan feljavultak, de az első félidőben nem 
tudtak kaput eltaláló lövést felmutatni. A má-
sodik játékrészben mindkét csapat előtt adód-
tak helyzetek, de az eredmény nem változott, 
így Marokkó megőrizte minimális előnyét a 
lefújásig, és fontos három pontot szerzett a 
továbbjutásért folytatott küzdelemben. 

* Brazília – Haiti 3-0 (3-0) 
A brazilok már az első félidőben eldöntöt-

ték a mérkőzést Cunha két góljával és Viní-
cius találatával, így háromgólos előnnyel 
vonultak szünetre. Haiti támadójátéka kevés 
veszélyt jelentett, míg a brazilok több hely-
zetet is kidolgoztak, és néhány további gól-
jukat les miatt érvénytelenítették. A fordulás 
után visszaesett az iram, az eredmény már 
nem változott. Brazília hibátlanul áll a cso-
portban a záróforduló előtt, míg a karibi vá-
logatott biztosan az első búcsúzóvá vált a 
tornán. 

D csoport: 
* Egyesült Államok – Ausztrália 2-0 (2-0) 
A társházigazda Egyesült Államok már az 

első félidőben eldöntötte a mérkőzést, egy 
öngóllal és Freeman találatával gyorsan két-
gólos előnyt szerzett. Bár Ausztrália a szünet 
után frissebb játékkal próbált visszajönni a 
meccsbe, komoly helyzetet nem tudott kiala-
kítani. Az amerikaiak így két győzelemmel 
várják az utolsó fordulót, és akár a csoportel-
sőséget is bebiztosíthatják. 

* Törökország – Paraguay 0-1 (0-1) 
A mérkőzés sorsát már a 2. percben eldön-

tötte Galarza távoli találata, amely a vb addigi 

leggyorsabb góljának számít. A paraguayiak 
a teljes második félidőt emberhátrányban ját-
szották, miután Almirónt kiállították, de így 
is jól őrizték előnyüket. A törökök végig me-
zőnyfölényben futballoztak, ám mivel kevés 
helyzetet alakítottak ki, így nem tudták elke-
rülni a kiesést: két vereséggel és szerzett gól 
nélkül biztosan búcsúznak a tornától. 

E csoport: 
* Németország – Elefántcsontpart 2-1 (0-1) 
Franck Kessié szerezte meg a vezetést az 

afrikai csapat javára, majd Deniz Undav két 
góljával fordítottak a németek. A meccset el-
döntő találat a hosszabbításban született. Ma-
nuel Neuer rekordot döntött, mivel 21. 
világbajnoki mérkőzését játszotta, amivel a 
kapusok örökrangsorának élére került. A né-
metek két győzelemmel állnak, míg Elefánt-
csontpart veresége ellenére még harcban 
maradt a továbbjutásért az utolsó forduló 
előtt. 

* Ecuador – Curaçao 0-0 
Az ecuadoriak hiába találták el 15 alka-

lommal a kaput, Eloy Room bravúros védései 
miatt nem tudtak gólt szerezni. A világbaj-
noki újonc Curaçao így megszerezte története 
első világbajnoki pontját, bár továbbjutási 
esélyeihez a következő meccsen győzelem 
kell Elefántcsontpart ellen. Ecuador a néme-
tek elleni zárófordulóban harcolhatja ki a to-
vábbjutást, amelyhez győzelemre lesz 
szüksége. 

F csoport: 
* Hollandia – Svédország 5-1 (2-0) 
A hollandoktól Brian Brobbey és Cody 

Gakpo is két gólt szerzett, utóbbi különösen 
a második félidőben volt meghatározó, ami-
kor gyorsan eldöntötte a találkozót. Az észa-
kiak ugyan próbáltak visszajönni a meccsbe, 
Anthony Elanga révén szépítettek, de a hol-
land fölény végig egyértelmű maradt. A 
végén Summerville is betalált, így Hollandia 
magabiztos győzelemmel, az első helyről 
várja az utolsó csoportkört. 

* Tunézia – Japán 0-4 (0-2) 
Az ázsiai csapat már a 4. percben vezetést 

szerzett Kamada korai góljával, majd Ueda 
és Ito Dzsunya találatai-
nak köszönhetően törté-
nelmi, négygólos győ- 
zelmet aratott. A tuné-
ziaiak nem tudták veszé-
lyeztetni Japán kapuját, 
második vereségük azt 
is jelenti, hogy biztosan 
nem jutnak tovább a 
csoportkörből. A japán 
válogatott viszont nagy 
lépést tett a továbbjutás 
felé. 

Fotó: a Refereeing World közösségi oldala

A mexikói kapus győzelmet érő mentése a Dél-Korea elleni mérkőzésen         Fotó: a FIFA World Cup közösségi oldala

A következő napok programja 
Június 22., hétfő: 
* 1.00 óra: Uruguay – Zöld-foki Köztársaság (H csoport) 
* 4.00 óra: Új-Zéland – Egyiptom (G csoport) 
* 20.00 óra: Argentína – Ausztria (J csoport) 
Június 23., kedd: 
* 0.00 óra: Franciaország – Irak (I csoport) 
* 3.00 óra: Norvégia – Szenegál (I csoport) 
* 6.00 óra: Jordánia – Algéria (J csoport) 
* 20.00 óra: Portugália – Üzbegisztán (K csoport) 
* 23.00 óra: Anglia – Ghána (L csoport)

2026. június 22., hétfő                                                                                                            SPORT                                                                                                               NÉPÚJSÁG●5 



Barátosi József a Marosvásárhelyi TVR-ben 
Ma 17.05 órától a Marosvásárhelyi TVR Sípszó után című sportműsorának 

meghívottja Barátosi József. A Marosvásárhelyi Iskolás Sportklub sakktanárával, 
aki a napokban töltötte a 65. évét, Szucher Ervin az eddigi életútjáról, pályájáról 
és szeretett sportágáról beszélget. 

(A műsor interneten is nézhető a www.tvrplus.ro oldalon, vagy a tévében, is-
métlésben kedden délelőtt 10 órától.)

Minimális az Academica Transilvania 
feljutási esélye 

Bálint Zsombor 

Hazai pályán 3-1-es vereséget szenvedett az 
Academica Transilvania a labdarúgó 3. ligába 
jutásért kiírt osztályozó első mérkőzésén Fehér 
megye bajnokától, a Viitorul Marosszentimré-
től, ezzel minimálisra csökkentek a feljutási 
esélyei. 

Az első gólt még a hazai csapat lőtte a 10. 
percben, büntetőből, Vidrăsan révén, azonban a 
vendégek szünet előtt már fordítani tudtak, és a 
második félidőben a harmadik góljukat is meg-
szerezték. A visszavágót szombaton rendezik 
Fehér megyében, a feljutáshoz az Academica 
Transilvaniának három góllal kellene nyernie, 
vagy legalább kettővel, hogy hosszabbítás és 
esetleges büntetők következzenek. Erre pedig, 
az első mérkőzés alapján, minimális az esély. 

Maros megyének nincs képviselete a 3. ligá-
ban (amúgy az FC ASA az egyetlen csapat a 
megyéből az első három bajnoki szinten), míg 
egy éve még két csapat is volt. Az ACS Maros-
vásárhely azonban megszüntette a felnőtt csa-
patot, a Szászrégeni CSM Avântul kiesett, és 
nem fogadta el a szövetség meghívását a vissza-
iratkozásra, míg az osztályozón sikeres Radnót, 
anyagi források hiányában, nem iratkozott be. 

Az osztályozó 21 párharcából hármat már 
eleve nem játszottak le, mert valamelyik fél 
nem teljesítette a részvételhez szükséges felté-
teleket, a 18 győztes közül pedig borítékolha-
tóan lesznek – Radnóthoz hasonlóan – olyan 
csapatok, amelyek visszalépnek. Érdekesség, 
hogy noha elvileg azonos szintű csapatokról 
van szó, a 18-ból 13 mérkőzésen a vendégek 
nyertek, és csak három esetben a hazaiak.

A Vulturii nyerte a Románia-kupa 
megyei szakaszát 

 
A Vulturii sikerével ért véget a labdarúgó Románia-kupa megyei szakasza, 

amely döntőben 2-0-ra múlta felül a Marosludasi Mureșult. A Sziget utcai stadi-
onban rendezett mérkőzésen az esélyeshez méltó játékkal előrukkoló Vulturii sze-
rezte az első gólt a 32. percben Mircea Ungur révén, majd a második félidőben, 
az 52. percben Toni Suciu beállította a végeredményt. 

A fiatal marosvásárhelyi klubnak ez az első  trófeája. A győzelemmel a Vulturii 
jogot szerzett arra, hogy részt vegyen a kupa regionális szakaszán, ahol a szövetség 
székházában elvégzett sorsolás szerint Fehér (Marosszentimrei Viitorul) és Brassó 
(Brassói Corona) megye kupagyőzteseivel került az első csoportba. Ezzel nem 
igazán volt szerencséje, hiszen a Közép régió második csoportja (Hargita, Ko-
vászna és Szeben megye képviselőivel) sokkal könnyebbnek tűnik. Különösen a 
Brassói Corona ígérkezik kemény ellenfélnek, hiszen a keretben már most is szá-
mos nagy név található, a Cenk alatti megyeszékhely ugyanis hosszú távú projek-
tet indított az első három ligában képviselet nélkül maradt brassói labdarúgás 
fellendítésére. A Corona amellett, hogy indult a 3. ligába jutásért kiírt osztályozón 
is, várhatóan a kupában is tovább szeretne jutni. 

A Románia-kupa regionális szakaszában a csoportok mérkőzéseit július 8-án, 
11-én és 15-én rendezik, a Vulturii hazai pályán fogadja 11-én Marosszentimrét, 
míg 15-én a Corona otthonába látogat. A regionális döntőt, az első csoport győz-
tese otthonában, július 18-án játsszák. (bálint) 

Fotó: az AFC Vulturii közösségi oldala

Eredményjelző 
Osztályozó a 3. ligás labdarúgó-bajnokságba jutásért, első mérkőzések: Unirea Curteşti 

(Botosán) – Bradul Putna (Szucsáva) 0-4, Békási Cimentul (Német) – CSM Páskány (Jász) 
2-3, Óradnai Minerul (Beszterce-Naszód) – Nagyváradi Transilvania Sport Academy (Bihar) 
0-3, Avasújvárosi Talna (Szatmár) – Szilágynagyfalui Barcău (Szilágy) 3-4, Aranyosegerbegyi 
Victoria (Kolozs) – Lénárdfalvi Academica (Máramaros) 2-1, Csíkszentsimoni KSK (Hargita) 
– Kovásznai Carpaţi (Kovászna) 1-2, Szentágotai CS (Szeben) – Brassói Corona (Brassó)  
0-1, Marosvásárhelyi Academica Transilvania – Marosszentimrei Viitorul (Fehér) 1-3, CS Co-
muna Negomir (Gorj) – Bogorfalvi Nera (Krassó-Szörény) 1-2, Vingai Athletico (Arad) – 
Dévai CSM (Hunyad) 0-1, Temesszentandrási CS (Temes) – Szörényvári Drobeta (Mehedinți) 
1-2, Viitorul Horezu (Vâlcea) – Astra Plosca (Teleorman) 0-2, Recolta Gura Şuţii (Dâmbovița) 
– Lupii Profa (Olt) 2-7, Petrolul Hârtiești (Argeș) – Avântul Pieleşti (Dolj) 1-1, Bărăganul  
Ciulniţa (Ialomița) – Viitorul Corbeanca (Ilfov) 1-2, Petrolul Berca (Bodza) – Pescăruşul 1969 
Sarichioi (Tulcea) 5-0, Spicul Vîlcelele (Călărași) – Bukaresti Omega Sport 1-1, Konstancai 
Portul (Konstanca) – CS Făurei (Brăila) 2-0, Huszvárosi CSM Huşana (Vaslui) – ACS Negri 
(Bákó) törölve, 3-0 hivatalból, Progresul Drăgăneşti (Prahova) – Victoria Adunaţii Copăceni 
(Gyurgyevó) törölve, 3-0 hivatalból, Victoria Gologanu (Vrancea) – Gloria Iveşti (Galac) tö-
rölve, 0-3 hivatalból.

A románok ellen szerezte meg történelmi 
Eb-aranyérmét a magyar csapat 

Egymás ellen vívott a magyar és a román vá-
logatott a férfi kardozók Európa-bajnokság dön-
tőjében. A finálét a magyar csapat rendkívül 
szoros asszóban, 45-43-ra nyerte, ezzel sorozat-
ban harmadszor szerezte meg az Európa-bajnoki 
címet, ami a szakág történetében magyar részről 
korábban még nem fordult elő. 

A magyar férfi kardválogatott Szilágyi Áron, 
Szatmári András, Rabb Krisztián és Dallos Be-
nedek összeállításban jutott el az aranyéremig, 
miután a tornán legyőzte a svédeket, a spanyo-
lokat és a címvédő olaszokat is, majd a fináléban 
a román csapatot múlta felül. A magyar szakve-
zetés az egységes csapatmunkát és a végig stabil 
teljesítményt emelte ki, Szilágyi Áron pedig – 
aki pályafutása során már hatodik Európa-baj-
noki aranyérmét nyerte – azt hangsúlyozta, hogy 
a siker a közös munka eredménye, és már a vi-
lágbajnokságra készülnek. 

A románok számára ezüstérmet hozott a 
döntő. A csapat a Vlad Covaliu, George Drago-
mir, Radu Nițu és Răzvan Ursachi összeállítás-
ban jutott el a fináléig, a nyolcaddöntőben 
Nagy-Britanniát 45-22-re, a negyeddöntőben 
Oroszországot 45-27-re, az elődöntőben pedig 

Franciaországot 45-42-re győzte le. A döntőben 
a magyar csapat ellen végig szoros mérkőzést 
vívtak, és bár végül alulmaradtak, a 45-43-as 
eredmény is jelezte, hogy egy rendkívül ki-
egyenlített fináléról volt szó. 

Dupla arany Betlehem Dávidtól 
Betlehem Dávid nyerte a férfiak 10 

kilométeres versenyszámát a nyíltvízi 
úszók világkupasorozatának negyedik 
– idei utolsó – állomásán, szombaton a 
portugáliai Setubalban. A 22 éves, 
olimpiai bronzérmes versenyző a soro-
zat összetett pontversenyében is az első 
helyen zárt. 

Betlehem óriási csatát vívott a fran-
cia Sacha Vellyvel, aki ugyancsak esé-
lyes volt az összetett győzelemre. Két 
különböző „útvonalat” választottak a 
hajrában, a célhoz szinte egyszerre ér-
keztek be, s a magyar úszó végül 
három tizedmásodperccel korábban 
érintette meg a panelt. 

Az olimpiai bajnok Rasovszky Kris-
tóf egy tizeddel maradt le a bronzérem-
ről, negyedik lett, Kovács-Seres Hunor 
pedig a 27. helyen zárt. 

Betlehem a második magyar úszó, 
aki megnyerte az összetett pontver-

senyt. Rasovszkynak ez négyszer, 
2019-ben, 2021-ben, 2022-ben és 
2023-ban is sikerült. 

Betlehem az egész vk-sorozatban 
kiegyensúlyozottan és eredményesen 
versenyezett idén, ő az egyetlen, aki 
mindegyik állomáson dobogóra állha-
tott: az egyiptomi Somabayen 10 kilo-
méteren második volt, Ibizán az 
olimpiai távon és a 3 km-es kieséses 
versenyben sem talált legyőzőre, 
utóbbi számot pedig Golfo Aranciban 
is megnyerte. 

„Fantasztikus verseny volt, helyen-
ként elég hideg vízzel. A hajrában sokan 
megpróbáltak rám úszni, és láttam, hogy 
Sacha másik irányból érkezik, a végén 
viszont sikerült »lenyúlnom«” – mondta 
a célba érkezést követően a helyszíni 
műsorközlőnek Betlehem, aki ezel az 
összetett vk-győztesnek járó 50 ezer 
dollárt is bezsebelte.

 Fotó: a Román Vívószövetség közösségi oldala

Döntős a női párbajtőrcsapat 
A magyar női párbajtőrcsapat bejutott a 

döntőbe a franciaországi Európa-bajnoksá-
gon, miután az elődöntőben 38-30-ra le-
győzte a tavaly bronzérmes olasz 
válogatottat. A Muhari Eszter, Büki Lili, 
Nagy Blanka és Borsody Emma összeállítású 
együttes a verseny során előbb a spanyolokat, 
majd az oroszokat is felülmúlta, ezzel jutott 
el a legjobb négy közé. Az olaszok elleni elő-
döntőben több fordulatos asszó és kulcspilla-
nat is segítette a magyarokat, akik 
fokozatosan növelték előnyüket, és végül ma-
gabiztos győzelmet arattak. A csapat különö-
sen a középső párharcokban tudott nagy 
különbséget kialakítani, Muhari Eszter pedig 
több fontos asszót is megnyert, amelyek dön-
tően hozzájárultak a sikerhez.

Fotó: MTI/Koszticsák Szilárd
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A hirdetési rovatban megjelent  
közlemények, reklámok tartalmáért  

a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

KÜLÖNFÉLÉK 

VÁLLALUNK: szigetelést, festést, tető, terasz, csatorna készítését és 

benti munkálatokat. Tel. 0767-837-782, Loránd. (28480) 

FŰNYÍRÁS, fakivágás, vaskapujavítás, tetőjavítás, cserépforgatás, kát-

rányos szigetelés. Tel. 0740-651-354. (28466) 

MEGEMLÉKEZÉS 

 
 
Kegyelettel emlékezünk június 22-én 

ROSKA ÉVÁRA 
halálának 8. évfordulóján. 
Emléke legyen áldott, nyugalma csendes! 

Szerettei. (28566) 
 
 
 
Az idő múlik, telnek az évek, de a szívemben megmarad 
emléked. 
Fájó szívvel emlékezem június 22-én férjemre,  

KESZEGH ISTVÁNRA 
halálának 12. évfordulóján. 
Emléke legyen áldott, nyugalma csendes! 

Felesége, Margit. (28537-I) 

• Központosított ügyelet  
(Rendőrség, Tűzoltóság, SMURD,  
Csendőrség, Mentőállomás):             112 
• Rendőrség                    - 0265/202-305   
• SMURD (betegekkel  
kapcsolatos információk) - 0265/210-110 
• Sürgősség szolgálat: 
   - gyermekeknek            - 0265/210-177 
• Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal 
                                        - 0265/268-330 
• Prefektúra                     - 0265/266-801 
• Maros megyei RMDSZ - 0265/264-442 
                                        - 0265/262-907 
• Gyulafehérvári Caritas, otthongondozó 
szolgálat, 8–16 óra között: 0736-883-110 
• Procardia Egészségügyi Központ     

    - Orvosi rendelők:  

M. Eminescu u. 3. sz.:  

                                        - 0265/210-087 
         - Fizioterápia: Arany János u. 46. sz.: 
                                       - 0730-545-646 
• Optika-Optofarm           - 0265/212-304
                                        - 0265/312 436 
                                        - 0265/250-120 
                                        - 0265/263 351  
• Optolens szemsebészet - 0265/263-351 
• Dora Optics                   - 0733-553-976 

                                       - 0733-553-976 
• DIGI                                - 0365/400-401 
                                         - 0365/400-404 
• Áramszolgáltató vállalat - 0800-500-929 
  - vidék                                    - 0265/929 
• Delgaz Grid                    - 0265/200-928 
                                         - 0800/800 928 
• Aquaserv: 
- hideg víz-csatorna          - 0265/215-702  
- közönségszolgálat          - 0265/208-888 
- központ                           - 0265/208-800 
                                       - 08008 208-888 
• Fogyasztóvédelmi hivatal         - 021-9551 
• Vasútállomás                  - 0265/236-284 
• Vili Kft.: temetkezés, segélyintézés         

(0-24 óra), professzionális  
balzsamozás 

Nemzetközi halottszállítás  
                                         - 0265/215-119  
                                         - 0744-282-710 
• Alkony Kft. temetkezés (24 ó.)  
                                         - 0265/263-865 
- koporsók, kellékek,        - 0745-606-215   
- koszorúk                         - 0745-606-269  
- halottszállítás                 - 0758-047-604  

Méltányos reklámdíj fejében  
állandó szereplője lehet 

a FONTOS TELEFONSZÁMOK  
rovatnak.  

Várjuk jelentkezését   
a 0265/268 854-es telefonon.

FONTOS  TELEFONSZÁMOK Gyorsabban és hatékonyabban kellene 
felhasználni az uniós  

közösségfejlesztési alapokat  
Törvénymódosító javaslatot kezdeményezett 
az RMDSZ: felgyorsítaná a helyreállítási alap-
ból finanszírozott beruházások elszámolási fo-
lyamatát. Az új törvényi rendelkezésekre azért 
van szükség, mert így a folyamatban lévő, a te-
lepülések fejlesztését szolgáló, uniós alapokból 
támogatott beruházások befejezése nem kerül 
veszélybe – mutatott rá Cseke Attila RMDSZ-es 
fejlesztési miniszter és szenátor, a javaslat 
egyik kezdeményezője. 

A kezdeményezés célja egy olyan világos és szi-
gorúan szabályozott mechanizmus bevezetése, amely 
lehetővé teszi a beruházások gyorsabb elszámolását 
és lezárását anélkül, hogy ez veszélyeztetné az épít-
mények minőségére, biztonságára és jogszerűségére 
vonatkozó alapvető követelményeket. 

Románia jelenleg a helyreállítási alapból finanszí-
rozott beruházások megvalósításának döntő szakaszá-
ban van, augusztus vége pedig az utolsó határidő – 
emlékeztetett Cseke Attila. Nem engedhető meg, 
hogy a már szinte teljesen elkészült projektek admi-
nisztratív merevségek miatt akadályokba ütközzenek, 
olyan bürokratikus előírások következtében, amelyek 
nem szolgálják az építmények biztonságos és rendel-
tetésszerű használatát. 

A törvényjavaslat lehetővé teszi a felújítási mun-
kálatok lezárási procedúrájának megkezdését, amint 
az alapvető munkálatok – amelyek garantálják a biz-
tonságot és a rendeltetésszerű működést – elkészül-
tek. A kisebb, kiegészítő jellegű munkálatok egy 
későbbi, legfeljebb 120 napos határidőn belül fejez-

hetők be. Fontos feltétel, hogy ezek a kiegészítő 
munkálatok ne befolyásolják az építmény minőségi 
és biztonsági követelményeit, ne akadályozzák a ren-
deltetésszerű használatot, ne jelentsenek kockázatot 
a biztonságra, az egészségre vagy a tűzvédelemre 
nézve, egyértelműen elkülöníthetők legyenek mű-
szaki és pénzügyi szempontból, valamint ne haladják 
meg az összberuházás értékének 5%-át. Új beruhá-
zások esetén akkor kezdődhet el az átadási folyamat, 
ha az építmény teljesen elkészült, de az áramháló-
zatra való csatlakoztatás még nem történt meg, il-
letve, ha az épület teljes, de az udvaron még 
tereprendezési munkálatok szükségesek. Így például 
egy épületet átvehet az önkormányzat, és az épület 
udvarán a gyepesítést, illetve a kertészeti munkála-
tokat az átadás után is elvégezhetik, világos határidő-
höz kötve. 

Az RMDSZ álláspontja szerint ez a megoldás egy-
szerre biztosítja a beruházások ütemének gyorsítását 
és a minőségi követelmények maradéktalan betartá-
sát. A törvénymódosítás hozzájárul ahhoz, hogy Ro-
mánia hatékonyabban használja fel az európai uniós 
forrásokat, és hogy a közösségek mielőbb élvezhes-
sék a megvalósult fejlesztések előnyeit. 

Az RMDSZ továbbra is elkötelezett a hatékony, át-
látható és a közérdeket szolgáló beruházási folyama-
tok mellett. A törvénymódosító javaslatról, amelyet 
az RMDSZ két parlamenti frakciója iktatott, a szená-
tus és a képviselőház is dönt. A jogszabály ezt köve-
tően léphet hatályba – zárta nyilatkozatát Cseke 
Attila. (RMDSZ-közlemény) 

Be lehet nevezni  
a KMN-Donaton Terepfutóversenyre 

A tizenhetedik Kolozsvári Magyar Napokon 
újra megszervezik a KMN-Donaton Terepfutó-
versenyt, amely augusztus 22-én, szombaton 
10 órától rajtol, immár a nyolcadik alkalommal. 
A sporteseménynek ismételten a törökvágási 
falumúzeum ad otthont, a jelentkezéseket 
pedig augusztus 20-án déli 12 óráig várják a 
www.donaton.ro oldalon keresztül.  

A korábbi évekhez hasonlóan, a már bevált hely-
színen, a Donát-legenda szülőföldjén, a törökvágási 
falumúzeum (Romulus Vuia Nemzeti Etnográfiai 
Park) és a Hója-erdő területén mérhetik össze álló-
képességüket a KMN-Donaton Terepfutóverseny 
résztvevői tizenegy különböző kategóriában és négy 
különböző – 1, 5, 10 és 21 kilométeres – távon. Az 
érdeklődők a www.donaton.ro honlapon jelentkez-
hetnek – augusztus 16-án éjfélig kedvezményes 
áron: a 0–13 év közöttiek számára a nevezési díj 15 
RON, a 14–17 év közöttieknek 30 RON, a 18 év fö- 
löttieknek pedig 35 RON. A 17. Kolozsvári Magyar 
Napok ideje alatt – augusztus 17-től augusztus  

20-án déli 12 óráig – emelt árral fogadják a nevezé-
seket. A versenyzőknek ajándékcsomagot, mikrochi-
pes rajtszámot, a frissítőpontoknál vizet, 
gyümölcsöt, müzliszeletet biztosítanak, a befutók 
teljesítményét pedig éremmel jutalmazzák. A rajt-
csomagokat a versenyzők augusztus 21-én, pénteken 
15 és 20 óra között vehetik át a főtéri KMN Infó-
pontnál. 

Mint ismeretes, a legenda szerint – közel 400 évvel 
ezelőtt –, épp a Hója-erdő területén (a KMN-Donaton 
Terepfutóverseny mai helyszínén) legeltetett Donát, 
aki egy éjszaka felfigyelt a Törökvágásnál Kolozsvár 
ellen vonuló török seregre. Ezt követően a hős pásztor 
lélekszakadva futott be a városba, bezörgetett a Mo-
nostor-kapun, s rohant egyenest a városházára. Csak 
annyi ideje volt, hogy riassza a városlakókat, majd 
holtan összerogyott, de a katonaságot hamar össze- 
trombitálták, s elkergették az ellenséget. Az idén 
nyolcadik kiadásával jelentkező futóversennyel ismét 
Donát városvédő futására emlékeznek a résztvevők. 
(közlemény) 

2026. június 22., hétfő                                                                                               AKTUÁLIS –  HIRDETÉSEK                                                                                                  NÉPÚJSÁG●7



8●NÉPÚJSÁG                                                                                                               REKLÁM                                                                                                         2026. június 22., hétfő 


